
Praktikum Fertigungsplanung im Bereich 
der mechanischen Kleinserienfertigung 
(w/m/div.) 

• Fornsbacher Str. 92, 71540 Murrhardt, Deutschland 

• Vollzeit 

Unternehmensbeschreibung 

Bei Bosch gestalten wir Zukunft mit hochwertigen Technologien und Dienstleistungen, die Begeisterung wecken und das 
Leben der Menschen verbessern. Unser Versprechen an unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter steht dabei felsenfest: Wir 
wachsen gemeinsam, haben Freude an unserer Arbeit und inspirieren uns gegenseitig. Willkommen bei Bosch. 
 
Die Robert Bosch Power Tools GmbH freut sich auf Ihre Bewerbung! 

Stellenbeschreibung 

• Du unterstütz bei aktuellen Projekten in der Fertigungsplanung 

• Außerdem erstellst Du Fertigungsunterlagen für die interne Auftragsabwicklung auf Grundlage von Stücklisten und 
Zeichnungen 

• Du triffst die Auswahl passender Produktionsprozesse und Produktionsmaschinen 

• Auch bist du für die Konzeption und Organisation von geeignete Fertigungshilfsmitteln verantwortlich 

• Du gestaltest Arbeitsplätze und Prozesse 

• Des weiteren ermittelst Du Rationalisierungspotenziale 

• Du bist für die detaillierte Planung von Material, Kosten und Arbeitsumgebung zuständig 

• Zusätzlich wird es Abteilungsübergreifende, interdisziplinäre Zusammenarbeit mit allen beteiligten Abteilungen geben 

• Zuletzt bist du für die Übernahme und selbstständige Umsetzung von Arbeitspaketen innerhalb der Projekte zuständig 

Qualifikationen 

• Ausbildung: Abgeschlossenes Grundstudium im Bereich Fertigungstechnik, Maschinenbau oder ähnlichen Fachrichtungen 

• Arbeitsweise: Selbstständig, engagiert, zuverlässig und schnelle Auffassungsgabe. Ausgeprägte und strukturierte 
Problemlösungsfähigkeit, Aufgeschlossenheit für neue Themen. Sehr gutes Kommunikationsvermögen und hohe 
Kundenorientierung 

• Erfahrungen und Know-How: Sicherer Umgang mit MS-Office. Erfahrung in CNC-Programmierung vorteilhaft 

• Interesse: Technischen Zusammenhängen (Zeichnungen, Stücklisten, Fertigungsverfahren usw.) 

• Persönlichkeit: Kontaktfreudigkeit, Spaß an Teamarbeit und sicheres Auftreten, Kreativität 

• Sprachen: Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift 

Zusätzliche Informationen 

Beginn: ab März 2024 / nach Absprache 
Dauer: 6 Monate 

Voraussetzung für das Praktikum ist die Immatrikulation an einer Hochschule. Bitte fügen Sie Ihrer Bewerbung Ihren Lebenslauf, eine 
aktuelle Immatrikulationsbescheinigung, Ihre Prüfungsordnung sowie ggf. eine gültige Arbeits- und Aufenthaltserlaubnis bei. Jeder 
Erfolg hat seinen Anfang. Bewirb dich jetzt! 

Sie haben Fragen zum Bewerbungsprozess? 
Anastasia Avramidou (Personalabteilung) 
+49 (7192) 22-285 

Sie haben fachliche Fragen zum Job? 
Jochen Breiner (Fachabteilung) 
+49 (7192) 22-144 
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